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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ

Δελτίο Τύπου

Εκδήλωση για την Παγκόσμια Ημέρα ΑμεΑ στο Δήμο Ιλίου

Σε κλίμα συγκίνησης πραγματοποιήθηκε η εκδήλωση αφιερωμένη στην Παγκόσμια

Ημέρα ΑμεΑ, τη Δευτέρα 3 Δεκεμβρίου 2012, στο Δημαρχείο Ιλίου, φωτίζοντας

πτυχές της διαφορετικής καθημερινότητας που βιώνουν τα άτομα με αναπηρία, αλλά

και τονίζοντας τον χαρακτήρα της ως ημέρα ευαισθητοποίησης και διεκδίκησης της

αξιοπρέπειας, του σεβασμού, της προσβασιμότητας και του δικαιώματος των ατόμων

με αναπηρία στη ζωή.

Την εκδήλωση άνοιξαν τα μέλη του Αθλητικού Σωματείου ΑμεΑ «Τυρταίος» με ένα

εμπνευσμένο δρώμενο που καταχειροκροτήθηκε, ενώ αμέσως μετά ο Δήμαρχος

Ιλίου κ. Νίκος Ζενέτος απηύθηνε σύντομο χαιρετισμό τον οποίο έκλεισε δηλώνοντας

χαρακτηριστικά: «Το μήνυμα της σημερινής ημέρας,  είναι ο σεβασμός στη

διαφορετικότητα του καθένα από εμάς, την ίση συμμετοχή στο κοινωνικό γίγνεσθαι και

το θεμελιώδες δικαίωμα στις ίσες ευκαιρίες, την ισοτιμία και ισονομία. Δεν είμαστε όλοι

ίδιοι, αλλά είμαστε όλοι ίσοι».

Στη συνέχεια ο Δήμαρχος Ιλίου απένειμε τιμητική πλακέτα στη χρυσή

παραολυμπιονίκη Κορδαλή Μαριλένα, ενώ αναγνώστηκε ο χαιρετισμός που

απέστειλε και ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ιλίου, Αχαρνών και Πετρουπόλεως

κ. Αθηναγόρας.  Ο Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Πολιτικής του Δήμου Ιλίου κ. Βαγγέλης

Αυγουλάς πραγματοποίησε ομιλία με θέμα «Παγκόσμια ημέρα ατόμων με αναπηρία»

και η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με την πρώτη προβολή της ταινίας «Με λένε Στέλιο»,

εμπνευσμένη από τη ζωή του Στέλιου Κυμπουρόπουλου.

Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν ο Δήμαρχος Ιλίου κ. Νίκος Ζενέτος, Αντιδήμαρχοι,

Δημοτικοί Σύμβουλοι, εκπρόσωποι φορέων και πλήθος κόσμου.

Ίλιον, 05.12.2012
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Στιγμιότυπο από το δρώμενο του Νομαρχιακού Αθλητικού Σωματείου ΑμεΑ «Τυρταίος»

Ο Δήμαρχος Ιλίου κ. Νίκος Ζενέτος απονέμει τιμητική πλακέτα στη χρυσή παραολυμπιονίκη Κορδαλή

Μαριλένα
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Στιγμιότυπο από την εκδήλωση αφιερωμένη στην Παγκόσμια Ημέρα ΑμεΑ
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